@ 100x - x @ 100x - 10x @ 1000x - 10x

@ 1000x - 100x ® 10000x - 100x

~&B

x =1.327 9| A x =1.3272727 - - -
1000x=1327.2727---
-) 10x= 13.2727---
990x=1314
SA19] A&of 93] 1000x - 10x = 1314
o1} o] s} 427 olsh Ho] glojich




ol
RS
ol

ofg

e

402 201 201
111 @E 55

4015
990

4019
999

3618 402 201
900 100 50

900

4019 — 401

4.019




3. x=804 S, AN} 7P A2 ATt H = Sk 427

@ 100x — x (@)100)6 —10x ® 1000x — x

@ 1000x — 10x ® 1000x — 100x

100x — 10x = 804 — 80 = 724




kel




2~
ne

rlo

22 135 8 B4 vehit vhgolch, [ Jote] arut
Ae e Fokofef.
4] 135 % x 2 59,

x=13535---@

[ ]x=1353535---@

|0

]_

[¢)

@-0&A

R

bl

HEgN

o

100

0x
o

99

0
L

134

0x
iU

134

v VvV vV VvV vyvYyYvVvYVvyy
0
L

0
o

99

B \

1.35 2 x g =,
x=1.3535---@

100x = 135.3535--- @
@-® & AilstH

99x = 134

. 134

SoX = E

i




1>
rlo g
ofy
(>

Sag x =026 2 E4E e &

@ 10x-x @)100x — x ® 100x — 10x

@ 1000x — 10x ® 1000x — 100x

A =2t Fof| £ 0] 27 100 & JF S0l A A =gufr]
ool 2ol @A 1 & F & #of k. Z, 100x — x 7}

B},




AT 8,603 & B2 UERAH?

8603 8595 191 955 8595
O 999 2 900 ® 20 @, 111 909

8603 -8 8595 955
999 999 111




8. x=182E5 &5 Uetl7] 915 713 Heet 427

@D 10x—-x @100x—x ® 1000x — x
@ 100x — 10x ® 1000x — 10x

B

x= 189 oA

x = 1.82828282 - - -

100x = 182.8282828 - - -

549] 42l ]3] 100x - x = 181 0|9} o] Shof 244 ofsh
550 glojAitt.




9. x=1222--- 4w, 10x-x 9 F2?

D 1.1 @ 12 (@)11 @ 12 ® 12.22

10 & H5HH 10x = 12.222- - -
x=1222... o]|E &2
10x — x = 11 °]t}.




10. 24 2 8 4% et o, 25 ol 100 WA #4219l £4E

= = 0714285714285 - = 0.714285 o] 2 & $=3hujr] o] 5=2}9]
M7 6 7o)tk B 100 = 6 x 16 4+ 4 O| 22 454 o}
100 HA 22| 9] =22t= A7 otefl YA zH2] o] S=zte} Lt
ul2bA] 2 ot




olJ
K
ol
o8

olig
Nfo

op

@)5 = 4.90

® 0.4=0.39

2.9

@ 3

® —-0.7 = -0.69

@ -2.7=-2.69

4.9

5




el

<H
ojn

® 34

C@) 1.9

® 5.09

@ 46

@2.9

56
11

504 _
99

99

 509-5

® 5.09




&> sStasol ndog
7H)
@D 0.373737--- = 0.37
3 0.344444--- = 0.34

@3.213213 o=

@3.020202 s =3.02

@ 1.5131313--- = 1.513

B

@ 0.37
@ 3.02
® 0.34
@ 1.513
® 3.213




1o
©| o
1o

SRS 22t a b ek W, at b o 3E Fokola

| o
i

\VARR 4
02
L
—
—

5 ) .
13 = 0416, 5 =05

a=6,b=5,a+b=11

(S48




rlet
d
=)
ful
il
us)
=)
[
)
£
rel
s
N
rlo
D

0e % e

® 0.818181--- = 18 @ 0.23434343 ... =234
@ 1.212121--- =212 (@)34.34434343'-- =43

® 120.080808--- =8

~&B

@ 0.818181 --- 2 81 o] HZo] Hr},

@ 0.23434343--- 2 34 7} 5| 20] "H}.
® 1.212121--- 2 21 o] E=o] Hr},

@ 34.34434343 - - - 2 43 o] EZo] Hr}.
® 120.080808 - - - = 08 ©] E|&o] Hr},




16. o= 3 =8ntyE vaA 2A% 227

D 0.1232323---, 123 @ 1.351351---, 135
® 2.573573---, 57 @ 3.461461---, 4614
@10.462462--- , 462

B

® 23

@ 351
® 573
@ 461
® 462




°9

bl A5 W, a, b9] 2

t}. a7} 30 0|5

5

@ a=21,b="7

®a=17b=10

(@)ale,b:lO

® a=14, b=10

® a=10, b=21

gt

79] Hj4o]ofok

tAhgo|Bg g =

5|
T

7+

a
2X 5 X7

B
a_
£

OlBZ2 a=3x7=21,b=2x5=10

g
b
21,5 =10

7\ op s}

Soa=




o8 asE JEE §045011, oS 2 AH S ol g

P}V e A0 AA5 ul, a + b o] FLE?

@ 9 @ 10 )11 @ 12 ® 13
o= ot T RRagol W a £ 3 o] Hiolojo s, 714
24 23x3
Zro ot zt2] o] 24022 3 ot} 3 = i = i = 1
B 24 28x3 28 8
ojlBZ p =8 o|t}.

Tt a+ b =3+8 =11 °|tk.




19. B4 =7} H7]9] 208 BE wES 0, x o] g FollA
22x3x5%x7

Vg 2 55 Fotofeh,

O® 242 YeH Ftasrt dlo
@ x £ 293 9 FHiFo]
® 100 < x <200

=l
H =

[ 2
> = 168

;.Of)—}i/\OE% TL_"'21OH/\

T axExy | ToaTolEE x = 21 of v

27 @9 o3l 6 9] "ja=o]ojof o2

¥ 100 < x < 20091 429] Hi5=Q 126, 168 0]tk




21 _ -
20. #% ox[ |7 fetagst g, [ |3he my 2ete

©3 @6 @9 @ 12 @18

21 7 7
L S & | S )

ofof SHELE A i 32 9] vrolelof Tk,

Fes7 H2E 3 o] ofe s

ok




21. ExA%ﬁ:—’Fi‘/}E’rLﬂﬁ%ﬁJi¢7}%ﬂ1,Afﬂ%1%7%*31*
AA5E?
® 3 @7 ® 14 @ 16 ®)21
1 1 )
S XA=-—xAO|DE 377 L MR S gload A
AT gy XACIER 3 AT S RIS 5 910

£ 21 9| Hjg=o]ofof ghrt.
wrebA 74 22 24 21 otk

O
-



22.

B o T RS W, AAS o G BE Fotelet (@
0<a<50)
> =
> =
> =g 21
> e 42
a a a a

a2
Rls g

30 2x3x5 28 2x7
S ek

29147t 2 EE 5 0] oF SFEZ g 21 9 Hig=o]ofof




H
i

o

)

14
5% 72

12

60
24
15

52
24 x

24
15
25
“ 48
25
48




@ 12 ® 75 @ 76 ©) kit

@® 69

a+n="75+2="77

7
102’

3 x 52
4 x 52




olJ
RS
)

14
2 x7

0O | 00

©

15
< 22 %13

‘ 7|op42 vehd o




16
150

7_57

21

12

55’

14
13
22 x5

70’

13
20’
13
20
14
70

2X7
2X5X%XT

5




Hu
o

)

[arRRee]

ull
KO

22
B
A
T
TR <L
< <
o4 ol o
“ oF o3
Al <+
o < Gl
h T r
N M T
B m
e &
SO
T o
E._ a E._
Mﬁ ~ of
or M. °
~ & R
ey
(o 7 ool
I @




28.

el 24 2 gaada vy gelth [ gt

3 3 ex[] 3o
80 29x5  21x5x[ | 10000
@ 3 @ 5 ® 32 @ 57 @53
3 3 3% 53 375
3 X - = 0.0375914 [ ] ¢te]

80  28x5  24x5x53 10000

dore = 52 ol




29. b= <H7]>oA ftasrt He e BF I12W?

@ 3.65 © 0.38888
© 0.325 @ g
@ 1.010010001 - -- @ %
® 8.0 ® 6,© Do, @

ORWNC) ® 6,.6,0

a2 ofg9] 00] obd AT RN ol BR

_<|_>r_
@ 3.65 © 0.325 @ g o] =t




30.

]
55

s

22 Uebd uf, 447 ofefl 99 WA a] 9] Sap=?

3|
=1

= (.14545--- = 0.145

okl 99w Azl o] 47 ¢ 5




T =i o2 2] F2 AL?
@ 0.363636--- = 0.36

@2.456456 e = 9.456
® 0.053053053--- = 0.053

@ 1.2777---=1.27
® 0.342342342--- = 0.349

@ 2.456456 - - - = 2.456




® 365

@ 92

22
Soa+b=18+407 = 425

7 o 11 e
a =55 = 0318 A8, b = o = 0.407, & 407




N A~

10 < x <20 ¢ A=F)

1

.

B2

O]

tolzh (F, x

= oo}

o

q_

2

o

=2

2X3X%X5H
39 Hj$olB 2 x = 12,15,18

=

—
Fol7l B4t T|opEs

x =12
SLx-y=12-5=7

30
X

ek gk -y o] 3




34.

5a a a

%_E: 23)(32
EL 5 2 He,

o f, g &£ 9 o]ojof Ero] 49147} 2







\A=
T =

olet.

@

9 9

ZoFESE L 1 RS 2904859
Emo] 4014721} 5 Mol 1 Bk g5k

30 2x3x5




37. the F fEl47t okl e

© -3 @ 245
® 4.010101--- @ 3.762
@0.1010010001 e

0.1010010001 - - - 2 WIE-E|= JL7to] gl=
24r B8 gebd 4 gl

rr

%




